

洛阳·城事

《洛阳晚报》20年庆之“QS”杯“十佳达人”大赛

晚报“十佳达人”大赛，邀您当评委

作为庆祝晚报创刊20周年系列活动之一，即日起，我们将陆续推出晚报报道过的30位达人，并邀您投票从中选出“十佳达人”，一起来为晚报庆祝生日

□见习记者 余子愚 记者 忻尚龙



“一招鲜，吃遍天。”《洛阳晚报》创刊20年来，持续发现、推介了一大批具有特殊才能的草根达人。作为庆祝晚报创刊20周年系列活动之一，即日起，本报联手洛阳QS红酒会所，针对报道过的达人开展“十佳达人”大赛，我们将连续推出30位“十佳达人”候选人，敬请关注。

谁来当大赛评委？“洛阳晚报，咱家的报”，评委当然是最尊贵的晚报读者！请留意文后的特别提醒，投票选出您心中的“十佳达人”！

1号达人：“驯兽达人”王定轩



二〇〇九年相关报道图片及版面

小狗钻圈、小猪坐滑梯、山羊走独木桥……这些动物表演，你在偃师市缙氏镇一个农家小院里就可以欣赏到。将这些动物的潜能发掘出来的人，是偃师农民王定轩。

王定轩经过一番努力，驯养小狗、山羊、鸽子、公鸡等，驯出了一批动物明星。现在，王定轩常带着他的动物

明星到外地演出，表演的内容有：小狗走钢丝，爬云梯，挑花篮，打灯笼，滚绣球，跳圈，跨栏；山羊过独木桥，踩花瓶；大公鸡踩梅花桩，在灯泡上跳舞，走钢丝；小鸭子蹬圈，滚绣球；小老鼠蹬大圈；斗鸡表演……（详见2009年2月3日A07版《王定轩和他的“草根”动物明星》）

2号达人：“潜水达人”徐中明



二〇〇九年相关报道图片及版面

徐中明是洛阳水务集团水表检定站的一名电气工程师。2005年年底，徐中明首先完成了他的“潜艇式浮体划水装置”设计。在他的构思中，这是一种“立滑式划水装置”，人站在上面，就像滑雪一样双手撑桨向后划水，助推前进。

此后不久，他又设计出“坐滑式划水装置”，人坐在上面，利用双腿屈膝直蹬为主动动力、双臂回拉拉环为辅助动力划水前进。这种装置去除了传统划水方式使用的双桨，更适合臂力不足

的人进行划水运动，而且双腿的力量通常大于双臂的力量，动力上的优势显而易见。

2007年7月4日、11月7日，徐中明的这两项设计先后获得国家知识产权局颁发的实用新型专利证书。2007年和2008年，徐中明在中学同窗和河南科技大学车辆与动力工程学院几名师生的帮助下，先后将“坐滑式划水装置”和“立滑式划水装置”制作成功。（详见2009年4月3日A13版《洛阳工程师入围央视《我爱发明》》）

3号达人：“太阳能达人”卞秀弟



二〇一三年相关报道图片及版面

洛阳市信息科技中等专业学校卞秀弟老师，利用废品收购站里的破烂，组装出一辆具有太阳能跟踪系统的太阳能电动车，并计划骑着它走遍全国，还要创造一个太阳能车连续行驶距离最长的纪录。

卞秀弟的太阳能电动车很像电动三轮车，太阳能电池板架在后座

上，前轮控制方向，左后轮提供动力。右后轮上附有一个发电机，当发电机被带动时，可以把多余的动能转化为电能，最大限度地利用太阳能。该车时速可达50公里，爬50度的陡坡不费劲。（详见2013年6月20日A20版《洛阳“钢铁侠”用废品造太阳能电动车》）

4号达人：“军事模型达人”卫献国



二〇一二年相关报道图片及版面

卫献国是洛宁县国土资源局的一名职工，从小喜爱绘画，经常画坦克、飞机、大炮等，甚至跟小伙伴们一起玩的游戏也多数与“敌我”双方的对抗有关。

2007年的一天，卫献国在一个报刊亭里发现了一本杂志，上面有一篇介绍如何用木材和简单的手工工具制作模型的文章，还附了一个制作非常精美的实体模型。深受启发的他，就想自己试着做做。

于是，他找来三合板、木头，购

买了锉、锯等简易工具，开始试着制作军事模型。经过几年的努力，他制作的62件中外飞机模型和3件军舰模型已经把小小的屋子摆满了。这些模型大小不一，惟妙惟肖，每一件都是根据实物按比例制作而成的。

战斗机、运输机、直升机、驱逐舰……都被卫献国用模型“微缩”进了一个不到3平方米的小屋子里。（详见2012年1月12日A13版《军事模型DIY 痴迷其中乐陶陶》）

特别提醒

读者朋友，如果您比较欣赏哪位达人，请把该达人的编号、名字编辑短信发送到15194553610（余记者）；您也可以通过洛阳晚报新浪、腾讯官方微博“十佳达人投票系统”，或发文字、语音信息给洛阳晚报官方微信，投出您宝贵的一票。此外，您还可以参与竞猜“十佳达人”，如果您猜中的“十佳达人”和我们最后的评选名单相似

度较高，我们将邀请您到QS红酒会所，和“十佳达人”一起参加“晚报达人庆功宴”。

QS红酒会所，雪茄与红酒的聚会，品味世界，何须走远？当您举起一杯QS的红酒，人们最终记住的，会是拿红酒的人。品位的标杆，文化的坚持——QS。地址：洛阳新区体育场东入口210区。